



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**EDITAL DE SELEÇÃO DE CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA N°
24 DGSA/IFB, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2021**

**PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA
(FIC) NA ÁREA DE QUÍMICA E INFORMÁTICA – 2º 2021 - IFB/ CAMPUS
SAMAMBAIA**

RETIFICAÇÃO

1. DA ABERTURA

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS SAMAMBAIA, nomeado pela Portaria n° 567 de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a presente **Retificação do Edital N° 24 DGSA/IFB, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2021** que norteará as inscrições para os Cursos de Formação Inicial e Continuada (FICs) nas áreas de Química e Informática, ofertados pelo *Campus* Samambaia, para ingresso no Segundo Semestre de 2021, conforme disposto nos itens a seguir.

2. ONDE SE LÊ:

ETAPAS	DATAS
Publicação do edital	26/11/21
Período de inscrição <i>online</i>	Das 09h do dia 27/11 às 21h do dia 29/11/2021
Publicação da ordem de inscrições	30/11/2021 no site do <i>Campus</i> Samambaia
Efetivação das matrículas pelo Registro Acadêmico	Das 09h do dia 01 até às 21h do dia 03/12/2021



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Previsão de início das aulas	A partir de 06/12/2021
------------------------------	------------------------

LEIA-SE:

ETAPAS	DATAS
Publicação do edital	26/11/21
Período de inscrição <i>online</i>	Das 16h do dia 29/11 às 21h do dia 01/12/2021
Publicação da ordem de inscrições	03/12/2021 no site do <i>Campus</i> Samambaia
Efetivação das matrículas pelo Registro Acadêmico	Das 09h do dia 06 até às 21h do dia 07/12/2021
Previsão de início das aulas	A partir de 08/12/2021

3. ONDE SE LÊ



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

5.2 O curso tem previsão de início em 06 de dezembro de 2021.

LEIA-SE:

5.2 O curso tem previsão de início em 08 de dezembro de 2021.

4. ONDE SE LÊ:

6.3 A inscrição será feita por meio de formulário eletrônico do Google, sendo de inteira responsabilidade do candidato preenchê-lo a partir das 09h do dia 26/11 às 21h do dia 29/11/2021, considerando o horário oficial de Brasília.

6.4 Para realizar a inscrição, o candidato deverá acessar o seguinte link:

https://docs.google.com/forms/d/1GRSb2F5MS3AiEGj_FkPT6WC19HZeQYPPG2J3L8y5Yro/pre fill

e realizar o preenchimento dos dados pessoais solicitados, bem como fazer upload (carregamento de arquivos) dos documentos exigidos.

LEIA-SE:

6.3 A inscrição será feita por meio de formulário eletrônico do Google, sendo de inteira responsabilidade do candidato preenchê-lo a partir das 16h do dia 29/11 às 21h do dia 01/12/2021, considerando o horário oficial de Brasília.

6.4 Para realizar a inscrição, o candidato deverá acessar o seguinte link:

<https://forms.gle/JqA2eM2onMqwSQ878>

e realizar o preenchimento dos dados pessoais solicitados, bem como fazer upload (carregamento de arquivos) dos documentos exigidos.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

5. ONDE SE LÊ:

7.2 Na data provável de 30/11/2021 será publicada no site do IFB a lista de inscrições e é de inteira responsabilidade do candidato a verificação da situação de sua inscrição.

LEIA-SE:

7.2 Na data provável de 03/12/2021 será publicada no site do IFB a lista de inscrições e é de inteira responsabilidade do candidato a verificação da situação de sua inscrição.

Brasília, 29 de novembro de 2021.

ANDRÉ FERNANDES RODRIGUES PEREIRA
Coordenador Geral de Ensino
(Original Assinado)

FERNANDO RODRIGUES DE CASTRO
Diretor de Ensino, Pesquisa e Extensão
(Original Assinado)

PAULO HENRIQUE SILVA RIBEIRO
Diretor-Geral
(Original Assinado)